ClasaalV-a ;
1.Un numar de 5 cifre are cifra unitatilor 0. Un alt numar cu 9 mai mare
decat acesta, va avea cifra unitatilor:

A7 B)9 )8 D)6 E} 5

2. Observa cu atentie numerele scrise mai jos. Numerele care au aceeasi valoare
sunt:

A)VIsi4 B) X 5i 11 C) Lsi50 D) XL 5i 60 E) XCsi 80

3, Numerele de 4 ordine, care se pot scrie folosind aceeasi cifrs pentru fiecare
ordin, sunt in numar de:

A6 B)7 - c)9 D)4 E) 8
4. Suma dintre numarul 1674, succesorul si predecesorul sdu este:
A)5024 B} 5022 C} 5016 D) 5020 E) 5026

5. Ce valori pot avea n si a pentru a fi adevérata egalitatea:
(nx425) +(ax36)=36

Aln=23a=2 Bin=03=2 Din=1a=1 En=02a=1
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€) n=0, a=0

6. Codul este: m o unitate; @ 0 zece .

Operatia corespunzatoare va fi: 00 ! ! u
Al23x3 B} 20x 4 C)22x5 Dy23x2 E}23x4
7. Un numdr se aduna de 8 ori cu el insusi si se obtine 400,

Care este acel numér? _

A)20 B} 40 C) 50 D) a0 E) 30

8. Intr-o livada sunt doud randuri de cite 12 peri, meri cat dublul numérului
perilor, iar pruni, cat triplul numarului de meri. Cati pruni sunt in livada?
A) 144 B} 140 C} 146 D) 148 E} 142

9, Intr-o cutie sunt 3 randuri a cate 8 bomboane, iar in alta de 2 ori mai multe.
Formuleaza intrebarea pentru ca problema sé se rezolve prin doud inmultiri
si o adunare,

A} Cate bomboane sunt in a doua cutie?

() Cate bomboane are prima cutie?

E) Cate homboane s-au consumat 7

10. S5uma a 3 numere naturale este 85, Daca primul numar este de 3 ori
mai mare decat al treilea, iar al doilea impartit la al treilea da catul 5
si restul 4, care sunt cele trei numere?
A} 27,49,9 B) 25,40, 20
D) 40,30, 15 E) 22,21, 44

B Cate bomboane sunt in total?
D) Cate bomboane au ramas?

C) 50, 25,10

11. Ce fractie dintr-o saptamana reprezinta o zi?

Al B o Dl i
12. 4 luni reprezinta, din an:

13. Cate patrate sunt in figura de mai jos:

A4 B) 8 05

D)7 E} 6

14. Un patrat are suma tuturor laturilor 32 cm. Latura lui va fi de:
AlBcm B)8cm C)9cm D)7 cm E}dcm

15. Un croitor taie zilnic cate 6 m dintr-un val de panzi cu lungimea de 90 m.
Cate tdieturi efectueaza croitorul?

A)13 Bi IS Q10 D) 14 E) 16

16. Suma dintre jumtatea, indoitul, sfertul si impatritul numarului 100 este:

A} 150 B} 200 C)675 D} 450 E) 800

17. Vecinul maimic al celui mai mare numar par de trei cifre este:
A) 999 B) 997 C) 998 D) 988 E) 987

18, Ce corpuri geometrice identifici in desenele de mai jos?

A) triunghi, dreptunghi, patrat
% q0
<L

B) piramida, cerc, patrat
) con, cilindru, cub
19.1n impértirea 128 : 8 = 16, sfertul impartitorului este:

D) con, sferd, cub
E) triunghi, dreptunghi, prisma

A) 32 Bl 2 C) 4 D)8 E) 64
120, Numérul care are zero |a unitatile de ordinul 5, este:
B1 15 000 C) 554 500 D) 170 555 E)555000 ]

A) 203 608






